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Americký president1 Donald Trump nakonec svůj nejnovější bláznivý nápad, nazvaný 

‘Projekt Svoboda‘ neuskutečnil. Pouhých pár hodin poté, co pověřil přípravami ministra 

války Pete Hegsetha a ministra zahraničí Marco Rubia, celý projekt zrušil. Nikdo nedovedl 

vysvětlit proč se tak stalo a stejně tak nikdo nechápal tak náhlou změnu, opět o 180°, jako 

vždycky. Tím pádem k doprovázení obchodních lodí loďmi vojenskými, nedošlo. Lidé tomu 

říkají TACO (Trump Always Chickens Out), neboli česky: ‘Trump vždycky vycouvá‘. 

NBC televizní stanice obhajovala změnu jeho názoru odporem klíčových arabských států 

(Kuvajt, Saudská Arabie, Katar, Oman, Emiráty), které odmítly umožnit americkým vojskům 

přístup na základny, umístěné na jejich území a odtud celý Projekt vést. Tyto země byly 

Trumpovým plánem zcela pohoršeny a zřejmě nechtěly být obviňovány z toho, že zhoršují 

válečnou situaci. Saudové a Kuvajt byli ještě dále motivováni pomluvami, které rozšiřoval 

Israel, že oni to jsou, kteří volají po válce proti Iránu. 

Nutno přiznat, že následky této války jsou pro Trumpa a jeho kliku důvodem k obavám. 

Nejen celosvětově, ale i ve Státech vzrůstá odpor proti tomuto násilnému a nezákonnému 

činu, což ohrožuje politický život Trumpovy strany a jeho presidentství. A není divu, 

vzrůstající ceny, drahý benzin, to všechno zhoršuje ekonomickou situaci nejen Ameriky, ale 

celého světa. Aerolinie ruší lety jedna za druhou a už se povídá o tom, že dopravní letadla 

přestanou létat, protože nejen že je letecký benzin nesmírně drahý, ale je nedostupný. Prostě a 

jednoduše – žádný není! 

A co bylo dál? 

Co se stalo poté2, když bláznivý plán s ‘Projektem svoboda‘ padl, není zcela jisté. Různé 

zdroje přinášejí různé informace a z nich je velmi obtížné vyhodnotit jak se situace vyvíjela. 

Je jisté, že Spojené státy zaútočily ‘v sebeobraně‘ na iránské přístavy Qešm a Bandar Abbas, 

když prý bylo na tři z jejich válečných lodí zaútočeno v Omanském zálivu několika raketami, 

bezpilotními letadly a malými čluny. 

Válečným lodím nevznikla tím žádná škoda, zato všichni útočníci byli zničeni – prý. Ty malé 

čluny jsou podle Trumpa používány namísto iránského námořnictva, které je vyřízeno. To je 

ovšem další lež, iránské námořnictvo je v naprostém pořádku. 

Prý tyto útoky, podle Trumpa zcela mírné, neovlivňují podmínky příměří a toto pokračuje 

nadále. Dokonce i centrální americké vojenské vedení prohlásilo, že odveta není nutná. 

Co nám ale nebylo řečeno3, že americké válečné lodi byly doslova na úprku z iránských vod. 

President Trump se na společenských stránkách vyjádřil, že ‘normální‘ země by nechala 

loďstvo proplout bez problémů. Jenže Irán není normální země. Podle něho, je to země 

vedena lunatiky a kdyby měli možnost použít jadernou zbraň, udělali by to bez rozmýšlení. 

„Jenže tuto příležitost mít nebudou, protože tak, jak jsme je zničili dnes, stejně tak a ještě víc 

je zničíme příště, někdy v budoucnosti, pokud nepodepíšou mírovou smlouvu s námi a pěkně 

rychle,“ řekl poté veřejnosti. 

Iránci na to prohlásili4, že Američané se provinili proti pravidlům příměří jako první, když 

zaútočili na jejich tankovací loď a ještě na jinou loď, které vplouvaly do Hormuzské úžiny. 



Irán jim to pouze odplatil. A tu americkou mírovou smlouvu podepsat nemíní, zato 

Američané musí podepsat jejich mírovou smlouvu, jinak boje nepřestanou. Tak! 

Mírová smlouva 

Mírová smlouva Spojených států obsahuje zastavení veškerého jaderného a také vojenského 

vývoje na aspoň 12 let, záruku, že Irán nikdy nepostaví jadernou bombu a uvolnění 

Hormuzské úžiny. Na něco takového nemohou Iránci nikdy přistoupit, protože představa 

levné jaderné energie je příliš lákavá pro tento národ, zbídačelý více než 40 lety amerických a 

evropských sankcí. 

A tak jim Trump neustále vyhrožuje, že když nedojde k podepsání ‘jeho‘ smlouvy, že Irán 

zbombarduje na padrť a že vrátí celou zemi do doby kamenné, anebo přímo vymaže Irán 

z mapy světa. Celý svět je jeho násilnickými výroky pohoršen. 

Iránská mírová smlouva oproti tomu požaduje zrušení všech sankcí, uvolnění jejich vlastních 

fondů, zmražených Spojenými státy, náhradu za válečné škody a zastavení bojů v Libanonu. 

Trvají na záruce, že proti nim nebudou ani Spojené státy, ani Israel vést další válečné útoky. 

Chtějí dále kontrolu nad Hormuzským zálivem a nový mechanismus na jeho správu. 

Skrze mluvčího Národní bezpečnosti radí Irán Spojeným státům aby se vzdaly a přijaly nové 

uspořádání Středního Východu. Iránská trpělivost vypršela a jakýkoliv další útok bude 

odpovězen těžkým napadením amerických lodí a základen. Není třeba žádné příměří, je nutno 

válku ukončit. Čas je proti americkým zájmům, protože čím déle bude tato krize trvat, do tím 

hlubší propasti se propadnou. 

Na něco takového5 zase nemůže přistoupit Amerika, protože president Trump ve skutečnosti 

o ničem nerozhoduje. On je pouze ten, kdo dělá špinavou práci pro tajné vedení země, pro 

tajné neokony, kteří zkoušejí udržet nadvládu Spojených států nad světem. Postupně je 

plánováno zatáhnout do stávajícího konfliktu i Čínu a Rusko a pak se jim to všem sesype na 

hlavu, protože se přepočítali. Tito lidé nikdy nepochopili, že Irán je mocnější a mnohem lépe 

vyzbrojen než oni sami. Mysleli si, že vyhrají válku bombardováním a střílením raket a nikdy 

nepochopili, že bez útoku armády něco takového není možné. 

Tím, že Iránci ovládají Hormuzskou úžinu, tak prakticky vyhrávají už tam a Západ nemá nic, 

čím by to mohl změnit. Oproti západním fantaziím, že válka proti Iránu oslabí Rusko a Čínu, 

pravý opak se stane; ta válka je posílí. Už teď Rusové mohutně získávají po ekonomické 

stránce tím, že Střední Východ není schopen dodávat plyn a ropu. 

A tak jak před volbami sliboval Trump svět míru a prosperity, lepší život a víc demokracie, 

nic z toho se nestane. Takové sliby nejsou dodržitelné, když si uvědomíme, že vedení státu je 

ovlivňováno bohatými a mocnými, kteří jednotlivé politiky vedou po světovém jevišti jako 

loutky. A loutky musí poslouchat, protože za to byly zaplaceny příspěvky na volební kampaň, 

úplatky za požadované služby a výhrůžkami v případě odporu. 

Od dob 2. světové války nebyl žádný americký president a možná žádný president po celém 

světě schopen splnit své předvolební sliby. Jediný John F. Kennedy se o to pokusil a my 

víme, jak dopadl. Hodně z nás ví proč a jak k něčemu takovému, jako je vražda presidenta 

došlo, ale přesto jsou všechny informace o tomto zločinu nadále tajeny. To není na ochranu 

zúčastněných osob. Tito všichni jsou již dávno mrtví. Je to spíš za tím účelem, aby lidé 

nevěděli, jak současný politický systém funguje. 



Trump, stejně jako všichni před ním, není schopen dosáhnout formátu Kennedyho. Už jeho 

chování, vyjadřování a činy dokazují, že se neusadil do presidentského křesla aby zlepšil 

životy amerického lidu. Při každém veřejném vystoupení, při každé zprávě na internetových 

společenských stránkách vysvítá pouze jedno, jeho neschopnost. Také jeho popularita, která 

je nízkých 38% dokazuje, že lidé ho berou za to co je a ne za to, co si on sám o sobě myslí, 

když plný pýchy a sebelásky se považuje za lepšího presidenta než byli všichni ostatní před 

ním, včetně Washingtona a Lincolna. 

Už sám zločinec a pedofil, Jeffrey Epstein se o něm vyjádřil, že je to nejnebezpečnější 

člověk, jakého zná. A měl pravdu. A přitom tento člověk dnes vede celý obrovský národ, 

který může svojí nezodpovědností a primitivismem docela dobře zničit. 

To ničení, to je snad jediná věc, která se mu daří. Ničí nejen svoji zemi, ale s ní i celý svět. 

Ničí přátelské vztahy, ničí lidské životy. A vcelku dokončuje ničivou práci všech těch, kteří 

byli před ním. Když si uvědomíme, že před 75 lety, v r. 1950 si mohlo 50% amerických 

manželských párů dovolit koupit dům a vychovat děti, i když 65% všech matek mohly zůstat 

doma a dnes je těchto lidí pouhých 12% a snad ještě méně, v současné době bankrotů, 

exekucí a dluhů, tak to je rozhodně námět k zamyšlení. 

Takový úpadek je vždy podporován korupcí a korupce ve Spojených státech dosáhla za války 

proti Iránu astronomických výšek. Politikové kradli a kradou kde mohou a zcela bezostyšně 

manipulují finanční trhy ke svému zisku. K něčemu takovém jsou ovšem zapotřebí pouze 

určití lidé a ty je zřejmě velmi snadné najít. Většina z nás neodolá něco ukrást, když je k 

tomu příležitost, anebo zalhat i když to není nutné. Stejně tak politikové, jejich heslo je 'Lhát, 

šidit a krást‘, jak přiznává bývalý ředitel CIA, Mike Pompeo. 

Korupce ovšem není problém čistě americký. Korupce je dnes rozšířena po celém světě. I ve 

Švýcarsku, které má být to nejsprávnější ze správných, mají s korupcí problém. Stejně tak je 

korupce problémem i v Rusku, jenže v Americe je to obchodní strategie. V Rusku neváhají 

soudně trestat a dát za mříže i vysoce postavenou osobnost; v Americe nebyl doposud ani 

jeden takový případ. 

Pod falešným praporem? 

Ve snaze vyhrát za každou cenu nad příliš dobře vyzbrojeným Iránem se zionističtí spiklenci, 

neboli Spojené státy a Israel, uchylovali k nejrůznějším hybridním útokům i pod falešným 

praporem. 

Tak na příklad, Američané obviňovali Iránce z útoku na přístav Fujairah v Emirátech, čímž 

podle nich pobouřili celé arabské okolí a přitom už kdekdo ví, že na Fujairah zautočila 

Saudská Arábie. Bylo víc takových útoků pod falešným praporem. Největší saudská rafinerie 

ropy byla bombardována Israelem. Bezpilotní letadlo, které napadlo britskou základnu na 

Kypru rovněž nevyletělo z Iránu, jak bylo oznamováno. I když se jednalo o iránské ‘Schahed‘ 

bezpilotní letadlo, útok byl považován za akci Zionistů. 

Zničení6 desalinazičního objektu (na odstraňování soli z mořské vody) v Kuvajtu, rovněž 

vydáván za iránský útok, opět provedli israelští Zionisté. Něco takového není zanedbatelné, 

protože 90% vší kuvajtské pitné vody je tam vyráběno. 

Americký reportér, Tucker Carlson předložil informace o agentech Mossadu, kteří byli zajati 

v arabských státech, kde plánovali další bombardování. Podle Iránců, Spojené státy používají 



nová ‘Lucas‘ bezpilotní letadla, která jsou kope iránského Schahedu, na vytváření útoků pod 

falešným praporem. 

Ani útok na Salalah přístav v Omanu nevyšel z Iránu, ale z Emirátů. Emiráty jsou známy tím, 

že straní s Israelem a spolu s nimi tajně bombardují Irán, jak hlásí významné americké noviny 

‘Wall Street Journal‘. Stejně tak Saudská Arábie je tajný israelský pomocník. Vedení těchto 

států sice veřejně zakázalo Spojeným státům používat jejich základny a přitom tajně s jejich 

zionistickým systémem spolupracují. 

Israleci rovněž zaútočili na severokorejskou ambasádu v Teheránu. Prý to byl omyl. Aha! 

Ovšem mnohé útoky provedl i sám Irán. Soustředili se převážně na Emiráty, kde zničili 

hlavní a důležitou rafinerii, jak bylo popsáno v předchozích článcích. Ve státech, kde byly 

americké základny bombardovali kromě základen samotných hlavně infrastrukturu země. 

Trump a jeho záměry 

President Trump má prý v úmyslu spustit ‘Projekt svoboda‘ poté, co arabské státy znovu 

povolí přístup k základnám na jejich území. Saudská Arábie a Kuvajt již tak učinily. 

Internetová stránka ‘Politico’ se vyjádřila, že neustálé Trumpovo ponižování iránského 

vedení se může projevit jako překážka v ukončení války a uzavření míru. Ptají se, jestli je 

Trump ochoten projevit patřičnou úctu k těmto lidem, aby mohli vyhlásit aspoň jakési 

vítězství, i když americké požadavky na mír jsou pro ně nepřípustné, protože je po vojenské 

stránce oslabují. 

Nejmenovaný arabský úředník, který je obeznámen s požadavky obou mírových smluv 

prohlásil, že Iránci doposud nedali Trumpovi to, co potřebuje, aby mohl obhájit svou prestiž, 

ujistit americkou veřejnost že válku neprohrál a odtáhnout. A Trump jaksi záhadně nerozumí, 

že i Iránci musí nutně obhájit svou prestiž a odmítá být v tomto nápomocen. 

Takže je zcela možné, že to, že Spojené státy přestaly blokovat Hormuzskou úžinu je 

zásluhou Číny. Když jejich obchodní loď zkoušela Hormuzem proplout, Američané na ni 

vystřelili a způsobili nějaké škody. Hned poté, čínský ministr zahraničí Wang Ji prohlásil, že 

úžina musí být okamžitě otevřena. A jelikož Trump měl letět do Číny a setkat se s jejich 

presidentem Si Tin-pčingem, nechtěl předem ohrozit jakékoliv dohody, které očekával. 

Cokoliv Trump od Číny očekával, se mu ale nedostalo. Naopak, byl hned při příletu ponížen, 

když na něho namísto samotného Si Tina čekali vysoce postavení vládní úředníci. Přidejme 

k tomu porážku v konfliktu s Iránem, kdy Spojené státy a následovně i Israel neměli čím 

střílet a museli další boje vzát, zatím co Irán přečkal dva měsíce těžkých útoků a zůstal nejen 

nepodroben, ale stal se ještě mocnější, sjednocenější a naprosto odhodlaný při dalším 

napadení zničit nejen Israel, ale i US. 

Trump sebou7 přivezl do Číny celý zástup miliardářů, majitelů firem, jako jsou Tesla, Apple, 

Nvidia, Qualcomm, BlackRock, Goldman Sachs, Citigroup, Mastercard, Visa, Boeing a 

Meta. Ti všichni toužili urvat aspoň kousek čínské snaživosti a zavést se na jejich kontinentě. 

Při osobním setkání se Si Tinem, tento Trumpovi ihned sdělil, že je několik námětů, o 

kterých se nebude diskutovat. Jedním z nich byla situace mezi Čínou a Taiwanem, do které se 

podle něho Američané nemají co plést a jestliže toto varování neuposlechnou, tak Čína zničí 

veškeré jejich základny v Pacifiku a možná napadne i Státy samotné. 



Měli v úmyslu diskutovat právě Taiwan a když ne to, tak aspoň umělou inteligenci (Artificial 

Intelligence, AI), počítačové čipy, vývoz zboží a dovoz a samozřejmě také fentanyl, který 

čínští dobrovolníci, možná by se dalo říct ‘podnikatelé‘ houfně rozšiřují po Spojených 

státech. Tato nebezpečná droga už způsobila smrt obrovského množství Američanů. 

Když tak o tom všem uvažujeme, tak se nezbytně musíme ptát co je to za jednání, když 

Spojené státy napřed uvrhly na Čínu stovky sankcí a pak s nimi jedou dojednávat obchod? 

Ovšem to je Trump, nevypočítatelný samorost, který nikdy nepochopil, že úkolem každého 

jedince v lidské společnosti je snášet se s druhými. 
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